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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM
Câu 1. Trong các câu sau, câu nào không phải là mệnh đề?

A. Hôm nay trời đẹp quá !


B. Hình thoi có hai đường chéo vuông góc với nhau.


C. 8 là số chính phương.

D. Băng Cốc là thủ đô của Mianma.

Câu 2. Cho 
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. Chọn khẳng định đúng.

A. 
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D. 
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Câu 3. Cho tập hợp [image: image11.png]A={1;2;3;6}



 . Tập hợp [image: image13.png]


 là 

A. [image: image15.png]A={x€eN| x=6]
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B. [image: image17.png]A= {x|xlasdnguyéntovax < 6}
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C. [image: image19.png]A={x€ER| 1<x <6}
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Câu 4: Cho hai tập hợp: 
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. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. 
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Câu 5. Cho tập A= 
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Câu 6. Trong các cặp số sau đây, cặp số nào không là nghiệm của bất phương trình 
[image: image32.wmf]210?
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Câu 7. Cho hệ bất phương trình 
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 nào sau đây là nghiệm của hệ bất phương trình trên.

A. 
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Câu 8: Tính giá trị của biểu thức sau: M = sin45[image: image44.png]


: cos45[image: image46.png]


 + sin30[image: image48.png]


- sin150[image: image49.png]



A. 1                     
 B. 0                   
C. - 1                      
 D. [image: image51.png]



Câu 9. Vec tơ có điểm cuối là 
[image: image52.wmf]M

và  điểm đầu là 
[image: image53.wmf]N

 được kí hiệu là:

A.
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Câu 10. Cho 3 điểm [image: image59.png]M,N,P



 phân biệt. Khi đó [image: image61.png]MN + NP



bằng
A. [image: image63.png]PM
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B. [image: image65.png]MP
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C. [image: image67.png]NP



.
D. [image: image69.png]PN



.
Câu 11:Cho hình thang 
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Câu 12.Tính công sinh bởi một lực 
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[image: image76.wmf]d

ur
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Câu 13. Cho hàm số
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A. 
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[image: image83.wmf]2.

-


Câu 14. Tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 15 : Trong các hàm số sau đây, hàm số nào là hàm số bậc hai ?

A.  
[image: image90.wmf]24
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[image: image91.wmf]1

y

x

=

  


C. 
[image: image92.wmf]2

231

yxx

=-+

  


D. 
[image: image93.wmf]2

1

3

yxx

x

=-+-


Câu 16. Cho hàm số f(x) = [image: image94.wmf]2
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 . Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng ?

A. Hàm số đồng biến trên ([image: image95.wmf]1
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B. Hàm số nghịch biến trên 
[image: image97.wmf]¡



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image98.wmf]
C. Hàm số đồng biến trên 
[image: image99.wmf]¡


D. Hàm số đồng biến trên ([image: image100.wmf]1
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Câu 17. Cho (P): 
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. Tìm câu đúng:

A. y đồng biến trên 
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B. y nghịch biến trên 
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C. y đồng biến trên 
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Câu 18: Cho mẫu số liệu sau: 
[image: image107.wmf]5;2;9;10;15;5;20


Tứ phân vị 
[image: image108.wmf]123
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 của mầu số liệu trên lần lượt là:

A. 2; 5; 9;
B. 
[image: image109.wmf]5;9;15

;
C. 
[image: image110.wmf]10;5;15

;
D. 2; 9; 15.

Câu 19. Cho mẫu số liệu: 12; 13; 23; 26; 29; 37; 43; 64. Số tứ phân vị thứ nhất là

A. Q1 = 13
B. Q1 = 16
C. Q1 = 18
D. Q1 = 23

Câu 20. Điểm thi giữa học kì I môn Toán của một nhóm học sinh lớp 10A được ghi lại như sau
4,0;  4,5;  5,0;  8,5;  5,5;  7,0;  8,0;  6,5;  4,5;  8,0;  6,0;  9,0;  7,0.

Số trung vị của dãy số liệu trên là:

A. 6,5.
B. 7,0.
C. 8,0.
D. 7,5

Câu 21. Mệnh đề nào sau là mệnh đề sai?

A. 
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Caâu 22. Trong saùc meänh ñeà sau, tìm meänh ñeà ñuùng:
A. “x  R: x2  0”    



B. “x  R: x2 + x + 3 = 0”       

C. “x  R: x2 > x”    



D. “x  R: x > x2”

Câu 23: Cho tập hợp 
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Câu 24. Cho tập [image: image124.png]P =[-3;2)~N"



 . Khi đó tập [image: image126.png]


 bằng  
A. [image: image128.png][0;1]
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B. [image: image130.png][0;2]



.    
C. {[image: image132.png]1}



.
D. [image: image134.png]{0; 1}



.
Câu 25. Hình sau (miền tô đậm lấy luôn bờ) là miền nghiệm của hệ bất phương trình nào sau đây?

[image: image135.jpg]
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Câu 26 . Cho hệ bất phương trình [image: image141.png]xX—y<-3
2y > —4



. Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình đã cho?

A. (0; 0)                 
B. (-2; 1)                  
C. (3; -1)                           D. (-3; 1).

Câu 27. Cho tam giác ABC có 
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Độ dài cạnh BC bằng 
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Câu 28. Hai chiếc tàu thủy cùng xuất phát từ vị trí 
[image: image147.wmf]A

, đi thẳng theo hai hướng tạo với nhau một góc 
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[image: image149.wmf]20km/h
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[image: image150.wmf]30km/h
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[image: image151.wmf]3

 giờ hai tàu cách nhau bao nhiêu 
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Câu 29. Cho 4 điểm 
[image: image157.wmf],,,

ABCD

. Đẳng thức nào sau đây đúng.

A. 
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Câu 30. Cho hai vectơ 
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Câu 31. Cho tam giác đều 
[image: image169.wmf]ABC
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Câu 32:  Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số m để hàm số 
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)

2

213

yxmx

=-+-

 đồng biến trên khoảng 
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Câu 33: Cho hàm số: 
[image: image178.wmf]2
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Câu 34. Biết parabol 
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Câu 35. Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
[image: image194.wmf]0,0,0.
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PHẦN II. TỰ LUẬN
Câu 1. Tìm a  và b để đồ thị hàm số 
[image: image198.wmf]2
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Câu 2. Trong mặt phẳng Oxy, cho [image: image200.wmf]D

ABC  cân tại A,
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Câu 3: Một của hàng độc quyền buôn một loại giày thể thao thương hiệu A nhập một đôi với giá là 
[image: image204.wmf]40

 đôla. Theo khảo sát khách hàng, cửa hàng ước tính rằng nếu mỗi đôi giày loại này được bán với giá [image: image206.png]


 đôla ([image: image208.png]x €N, x = 40



) thì mỗi tháng khách hàng sẽ mua [image: image210.png](120 —x)



 đôi. Hỏi cửa hàng bán mỗi đôi giày loại A này giá bao nhiêu thì thu được nhiều lãi nhất khi bán loại giày này trong một tháng?
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